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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DE 2022 DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA  

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta 

minutos, reuniram-se por videoconferência os membros desta comissão, designados pela 

PORTARIA UFERSA/GAB Nº 91, de 26 de fevereiro de 2021, reconduzida pela Portaria nº 777 

de 30 de dezembro de 2021, para a realização da segunda reunião ordinária da CPPD do mês 

de março de dois mil e vinte e dois. Estiveram presentes os membros: Auristela Crisanto da 

Cunha, Ivanilson de Souza Maia, Ana Maria Bezerra Lucas – Titulares. Justificou 

ausência o membro: Subênia Karine de Medeiros. Verificada a existência de quórum, a 

Presidente da CPPD, Prof.ª Auristela Crisanto da Cunha, expôs a pauta que constou dos 

seguintes pontos: 1) As solicitações de Afastamento/Renovação de Afastamento dos 

professores: Ana Cristina Girão e Silva, Francisco Rocha Vasconcelos Neto, Landerson Bezerra 

Santiago; 2) A solicitação de Aceleração da Promoção após o Estágio Probatório do 

professor: Diogo Manuel Lopes de Paiva Cavalcanti; 3) A solicitação de Retribuição por 

Titulação do professor: José Mariano da Silva Neto; 4) As solicitações de 

Progressão/Promoção Funcional por Desempenho dos professores: Alan Cauê de 

Holanda, Ana Maria Bezerra Lucas, Bruno Tiago Angelo da Silva, Cibele Naidhig de Souza, 

Daniel Alves Pessoa, Danielle da Silva Oliveira Martins, Eduardo Raimundo Dias Nunes, Maria 

Izabel da Silva Guerra, Wellington Barbosa do Nascimento Junior. Primeiro ponto – A 

solicitação de Afastamento da docente Ana Cristina Girão e Silva foi aprovada. As 

solicitações de Renovação de Afastamento dos docentes: Francisco Rocha Vasconcelos 

Neto e Landerson Bezerra Santiago foram aprovadas. Segundo ponto – A solicitação de 

Aceleração da Promoção após o Estágio Probatório docente foi aprovada da seguinte forma: 

Diogo Manuel Lopes de Paiva Cavalcanti, da classe de professor Adjunto A-2 para Adjunto 

C-1. Terceiro ponto – A solicitação de Retribuição por Titulação do docente José Mariano da 

Silva Neto foi aprovada. Quarto ponto – Foram analisadas as solicitações de 

Progressão/Promoção por Desempenho que foram aprovadas da seguinte maneira: Danielle 

da Silva Oliveira Martins, da classe de professor Adjunto A-1 para adjunto A-2; Bruno 

Tiago Angelo da Silva, Maria Izabel da Silva Guerra, da classe de professor Assistente B-

1 para Assistente B-2; Cibele Naidhig de Souza, Daniel Alves Pessoa, da classe de 

professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Wellington Barbosa do Nascimento Junior, da 

classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Ana Maria Bezerra Lucas, da classe de 

professor Adjunto C-3 para Adjunto C-4; Eduardo Raimundo Dias Nunes, da classe de 

professor Adjunto C-4 para Associado D-1; Alan Cauê de Holanda, da classe de professor 

https://cppd.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/63/2021/02/Portaria-n%C2%BA-91-de-26-de-fevereiro-de-2021-Designar-os-membros-internos-da-CPPD-2021.pdf
https://documentos.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/79/2021/12/Portaria-no-777-de-30-de-dezembro-de-2021.pdf
https://documentos.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/79/2021/12/Portaria-no-777-de-30-de-dezembro-de-2021.pdf
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Associado D-1 para Associado D-2. Sem nada mais a tratar, eu, assistente em administração, 

Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata que, depois de lida e considerada 

conforme, deverá ser assinada por mim e pelos demais membros da CPPD. Mossoró, vinte e 

nove de março de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

 

 
__________________________________________ 

D.Sc. AURISTELA CRISANTO DA CUNHA 
PRESIDENTE - CPPD 
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D.Sc. IVANILSON DE SOUZA MAIA 
MEMBRO TITULAR - CPPD 
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D.Sc. SILEIDE DE OLIVEIRA RAMOS 
MEMBRO SUPLENTE - CPPD 
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D.Sc. ANA MARIA BEZERRA LUCAS 
MEMBRO TITULAR - CPPD 

 
 
 
 
 
 
 

__________________________________________ 

PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO  
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - CPPD 
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PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO  
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - CPPD 
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